

一个大活人“丢”了近两个月 洛阳副市长郭宜品在长沙被控制

新华社郑州10月7日电(记者李亚楠 宋晓东)记者从河南省、郑州市及洛阳市有关部门获悉,失去联系近两个月的洛阳市副市长郭宜品已于日前在长沙被洛阳

警方控制,此案将由郑州市人民检察院查处。郑州市检察院已派员赶赴长沙。今年7月底,郭宜品以给母亲看病为由向洛阳市有关部门请

假,随后失去联系。当地随即成立专案组进行调查,不过,直至今年9月中旬,当地官方才证实郭宜品失联。公开资料显示,生于1962年的郭

宜品先后在洛阳市洛宁县、栾川县和伊川县任职,2009年至2014年担任伊川县委书记,今年2月任洛阳市副市长,分管洛阳市安监局、煤炭局、环保局等部门。



云南省普洱市景谷发生6.6级地震

新华社北京10月7日电 据中国地震台网中心网站最新消息,云南省普洱市景谷傣族彝族自治县,北京时间10月7日21时49分,发生6.6级地震,震中位于北纬23.4度、东经100.5度,震源深度5.0公里。昆明等地震感强烈,昆明市民明显感觉到震撼,一些灯摇晃。

扬州失踪女童已证实被害

新华社南京10月7日电(记者杨绍功 朱国亮)江苏省泰州市公安局7日通报,3日下午到泰州亲戚家参加婚礼时失踪的7岁扬州女童王某已证实被害。6日晚,警方在泰州市姜堰区华港镇一河边发现该失踪女童遗体。目前,警方正在全力缉捕犯罪嫌疑人,女童遇害原因仍在调查中。

据悉,接警当日泰州警方迅速调集60多人警力,在华港镇设立专案组开展全面走访排查,全力查找失踪女童下落。6日晚,警方在事发的姜堰区华港镇一河边发现该女童遗体证实遇害。警方表示,目前正全力调查女童遇害原因。

3日15时许,扬州市江都区7岁女童王某随家人到姜堰区华港镇一亲戚家做客时失踪。随后,其家人发布的寻子信息被网络广泛转载,女童失踪原因也引发被拐卖等多种猜测。

贵州黔西县发生煤矿事故 3人死亡7人失联

新华社贵阳10月7日电(记者胡星)5日19时许,贵州省毕节市黔西县新田煤矿发生煤与瓦斯突出事故,目前已经造成3人死亡,11人受伤,7人失去联系,事故救援工作正在紧张进行。

记者从黔西县有关部门获悉,事故发生地点为新田煤矿1404回风顺槽掘进工作面。据初步核查,事发时该矿当班入井人员134人,已升井126人,其中13人受伤,8人失去联系。2名伤员因伤情严重在抢救过程中死亡,1名失联人员的遗体找到。目前,现场正在通过风排瓦斯、清理突出煤炭等方式进行救援工作。

益阳闹市区 一金店被抢 劫犯潜逃四换衣服 两换车难逃法网

新华社长沙10月7日专电(记者周楠)湖南益阳一男子光天化日闯闹市区,用一把劈柴刀抢劫金店,抢走价值40余万元的金器。犯罪嫌疑人精心策划,多次换衣换车潜逃,终难逃法网,部分赃物被追回。

益阳警方7日通报,9月23日12时15分许,一名头戴红色头盔,身穿迷彩服的男子走进市中心城区凯德广场旁一家金店。面对迎上来询问的服务员,他突然拿出一瓶类似“催泪瓦斯”的东西对服务员喷射,又迅速向店里的其他四名工作人员喷出这种强刺激物。随后,这名男子拿出一把劈柴刀,将黄金柜台的玻璃砸烂,抢走柜台中的部分金器。金店工作人员受袭击后,眼睛睁不开,失去抵抗能力。该男子抢劫后,驾驶摩托车迅速逃离。

因案发正值国庆前夕,且嫌疑人在繁华闹市白天作案,这一抢劫案在益阳备受关注。警方根据城区视频监控信息,并结合其他证据,在10个昼夜的不懈努力后,终于锁定犯罪嫌疑人倪某一名倪姓男子,随后在沅江市一出租房内将犯罪嫌疑人抓获。

据悉,此男子喜欢赌博,欠债不少,又想过有钱人的日子,于是不惜铤而走险实施抢劫。犯罪嫌疑人倪某在逃跑过程中,先后换了4套衣服,换乘了两辆摩托车。他原以为,自己手法高明,应该会很安全,但法网恢恢,疏而不漏,仅仅10天后,倪某从所住的出租房出来,准备开车外出,被早已守候在此的民警抓获。目前,部分赃物已经收缴到案,案件正在进一步审查深挖之中。



音乐风靡太湖岸

昨晚,连续举办3天的大湖迷笛民谣与世界音乐节在太湖东南岸落下帷幕。这是该音乐节首次在位于江苏省苏州市吴江区七都镇的太湖迷笛音乐公园(格林乡村公园)举办。音乐节共设“棉”、“丝”、“孩子迷笛”和“戏曲”4个舞台,邀请了百余组中外乐队现场演出,风格囊括民谣、摇滚、布鲁斯、拉丁、巴萨诺瓦、灵魂音乐、世界音乐、苏州评弹等众多音乐曲艺类型,来自全国各地的数万乐迷前往观赏。图为音乐节现场。

(本报记者 周骥 摄)

广东登革热确诊病例 23146 例 一天增加 1661 例

新华社广州10月7日电(记者黄孜)根据广东省卫计委7日发布的登革热疫情通报,截至10月7日零时,今年广东全省有20个地级市累计报告登革热临床诊断和实验室确诊病例23146例,其中6日报告新增病

例1661例。登革热疫情防控形势较为严峻,过去的三天广东每天报告的新增病例均超过千例。根据广东省卫计委发布的广东省登革热疫情通报,2014年10月6日,广东全省报告新增登革热临床诊断

和实验室确诊病例共1661例。10月5日,全省报告新增登革热临床诊断和实验室确诊病例共1431例。10月4日,全省报告新增登革热临床诊断和实验室确诊病例1279例。截至10月7日零时,今年广东全

长假何时不常堵 ——2014十一黄金周热词盘点

今年的国庆长假演绎了新时代的“style”。我们在走亲访友、旅游出行中,感受新时代的历史与进步;也在“长假常堵”“坑爹景区”中,反思“黄金周”转型的烦恼和未来。

关键词一：“看不起”

【一句话点评】景区涨价如约而至,大好河山“看不起”? 一边是网民不断细数“最贵”景区,另一边是景区回应“每一个风景都是历史”,这个国庆,高价的“贵族景区”确实让不少公众大呼“坑爹”。假期未至,涨价先行,其实在黄金周前,一场门票“涨价潮”已如约而至。

一碗饭20多元,点个菜可以要四五百元,拍个照甚至要上千,更别说5A景区齐刷刷迈入门票“百元时代”……大好河山“看不起”已成为制约我国旅游经济升级的瓶颈。

一些景点患上“门票依赖症”的同时,不少景点开始走出怪圈,中山陵、三峡等景区在逆潮流地探索“免费的午餐”。其实,过度依赖“门票经济”的确是短视行为,免费将带来的是周边商业价值的提升,“占山为王”难以持

续,旅游经济也需转型升级,别再盯着“一锤子买卖”。

关键词二：“挤怕了”

【一句话点评】国庆旅游“人从众”,长假不能再“常堵” 热门景区人数爆棚,严重超过接待能力,餐饮店没了食材,洗手间排起长龙,比平时早出来四五个小时仍赶不上飞机,提前一天返程公路上也已堵成粥,大妈下来跳起了广场舞……不少消费者提起国庆长假,摇摇头感叹“挤怕了”。

长假是出门旅游、探亲访友的最佳时节,给路网顺畅通行、景区瞬时承载带来了巨大压力。长假前四天,全国道路运输就运送旅客3.65亿人次,同比增长5%。

“挤怕了背后,其实是带薪休假”的空缺。”安徽大学旅游系副主任李经龙说,带薪休假未能全面落实,长假“常堵”已成必现景观。

关键词三：“随手丢”

【一句话点评】别让“到此一游”“垃圾乱丢”拖文明旅游的后腿

尽管旅游法对旅游者文明旅游的责任作出明确规定,但时隔一年,“随意拍”“随手丢”“随处毁”的不文明现象却仍有出现。

深圳大梅沙景区,长假前三天就产生300余吨垃圾;安徽省宣城市谢眺公园,一组游客攀爬当地历史名人谢眺雕像的照片被不少网友指责“实在太不像话”;北京颐和园景区,十几根烤肠的棍子被胡乱插在井盖盖上……

“对不文明旅游行为,以罚代管的处理方式难以形成威慑力。”广东财经大学旅游管理与规划设计研究院院长张伟强说,经济惩罚办法过于生硬,容易引起游客负面情绪,出现故意破坏行为。

专家建议,应借鉴国外经验,处罚旅游不文明者做义工、志愿者,让不文明行为曝光在社会监督之下。同时要将旅行社和导游作为重要“抓手”,完善旅游团行前教育、告知制度,强化导游、领队旅游过程中对游客文明行为的提醒责任。

关键词四：“突击敬老”

【一句话点评】“应景式”“作秀式”“突击式”重阳当休

今年的重阳节恰逢国庆黄金周,不少社会人士利用假期前往老年公寓探望老人,平时冷清的老年公寓在这个节日骤然热闹起来;或组织聚餐,或开展演出,或发放慰问品,或为老人洗浴理发,忙得不亦乐乎。有些敬老院的老人,甚至一天有好几波“接待任务”,一天要被洗好几次脚。

一家老年公寓负责人坦言,连续几天甜蜜的轰炸,老人就有点招架不住。这些节日性的突击活动如同一阵旋风,总是突然出现,随后突然消失。网友纷纷吐槽,有凑热闹式“敬老”,也有孤单的留守老人,作秀式的突击敬老有损重阳节的传统文化内涵,呼吁“敬老”活动常态化。

“重阳节的初衷,本是强调细水长流,而非一拥而上、一哄而散。”复旦大学历史系教授顾晓鸣说,应鼓励非营利性民间机构广泛参与到敬老、爱老的事业中来,实现关爱老年人机构、人员的专业化,别让爱心跑偏。



10月7日,旅客在安徽阜阳火车站有序进站乘车。当日是国庆长假最后一天,外出旅游、探亲的旅客陆续开始返程,各地迎来了国庆长假返程客流高峰。(新华社发)

首届浙江东阳合一红木

宁波大型红木家具展

暨名家字画、根雕、陶瓷、紫砂、玉石、工艺品博览会

明日盛大开幕

买红木 送 红木

送展会 免费中1000元现金 中名家字画

4.5折

起

凭此报纸可在活动期间免费领取价值299元的精美红木工艺品 (每天只限前100名)

时间: 2014年10月9—12日

地点: 宁波国际会展中心1号馆

全国咨询热线: 400-032-8478

主办方: 大连合一会展有限公司